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Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů – sdělení  
 

Vážená paní inženýrko, 
 
dne 19. 3. 2024 obdržel Státní pozemkový úřad (dále jen „SPÚ“) Vaši žádost o informace podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
(dále jen „InfZ“), která byla zaevidována pod č. j. SPU 108925/2024, v následujícím znění: 
 

„Dovolím si požádat o informaci, zda zaměstnanci pozemkových úřadů zařazení v platové 
třídě 12 či 13 vykonávali práci samostatně. 
 

A dále: 
- zda byl do roku 2012 výkon práce na pozemkových úřadech popsán či upraven 

resortním předpisem vydaným z úrovně ministra nebo jinak; 
- zda k 1.1.2013 takové předpisy nový úřad převzal v rámci spisové rozluky Ministerstva 

zemědělství s původním soustavou pozemkových úřadů fungujících do 31.12.2012.“ 
 
K jednotlivým bodům žádosti SPÚ sděluje následující: 
 

Zaměstnanci pozemkových úřadů zařazení v 12. nebo 13. platové třídě zpracovávali zadané 
úkoly samostatně v rozsahu svěřených kompetencích a náplně práce. I přesto, že byly 
jednotlivé úkoly, například shromažďování podkladů pro vydání rozhodnutí, vypracování 
podání či stanovisek, plněny samostatně, každý zaměstnanec tyto úkoly plnil v souladu 
s pokynem a zadáním svého nadřízeného. Nadřízený pracovník úkoly svých podřízených 
následně schvaloval, podepisoval a nesl za ně odpovědnost.  
 
Zaměstnanci pozemkových úřadů nebyli před datem 1. 1. 2013 vázáni resortními předpisy 
Ministerstva zemědělství. Jelikož byly pozemkové úřady správními orgány, byli jejich 
zaměstnanci vázáni pouze zákonem, konkrétně zákonem č. 229/1991 Sb., o úpravě 
vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, a zákonem č. 500/2004 Sb., 
správní řád. Z uvedeného důvodu tudíž nově vzniklý úřad, tj. Státní pozemkový úřad, po 
pozemkových úřadech žádné takové předpisy nepřevzal. 
 
 
S pozdravem 
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